



Для немедленной публикации: 21.12.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПОДПИСАЛА ЗАКОН, РАСШИРЯЮЩИЙ ДОСТУП К ПРЕПАРАТАМ ДОКОНТАКТНОЙ И ПОСТКОНТАКТНОЙ ПРОФИЛАКТИКИ, ПОМОГАЮЩИМ ПРЕДОТВРАТИТЬ ВИЧ-ИНФЕКЦИЮ

Закон S.688/A.807 требует от страховых компаний покрывать расходы на доконтактную профилактику (PrEP) и постконтактную профилактику (PEP), чтобы помочь остановить эпидемию ВИЧ в Нью-Йорке

Сегодня губернатор Хокул подписала закон (S.688/A.807), обязывающий страховые компании покрывать расходы на доконтактную профилактику (PrEP) и постконтактную профилактику (PEP) для предотвращения распространения ВИЧ-инфекции.

«Нью-Йорк когда-то был эпицентром эпидемии ВИЧ/СПИДа, и мы обязаны продолжать вести эту борьбу, чтобы раз и навсегда покончить с эпидемией, — **сказала губернатор Хокул.** — Препараты доконтактной и постконтактной профилактики - важнейшие средства, помогающие предотвратить распространение новых ВИЧ-инфекций, и каждый житель Нью-Йорка, имеющий на это право, должен иметь доступ к этим жизненно важным препаратам».

Закон S.688/A.807 требует, чтобы любой страховой полис, обеспечивающий покрытие рецептурных препаратов, включал покрытие расходов на препараты доконтактной и постконтактной профилактики - два важных инструмента для предотвращения распространения ВИЧ. По данным Центра контроля и профилактики заболеваний, доказано, что применение препаратов доконтактной профилактики при постоянном приеме снижает риск заражения ВИЧ-инфекцией у людей с высоким риском заражения на 92 процента. Штат Нью-Йорк по-прежнему имеет самый высокий уровень охвата доконтактной профилактикой в стране, а количество людей, получающих ее, больше, чем почти в любой другой юрисдикции. Препараты постконтактной профилактики - это антиретровирусные препараты, принимаемые для остановки распространения ВИЧ после однократного возникновения повышенного риска заражения. Препараты постконтактной профилактики могут использоваться для лечения медицинских работников, которые контактировали с кровью или биологическими жидкостями ВИЧ-положительных пациентов, а также людей, которые подверглись опасности заражения ВИЧ через незащищенный секс, совместное использование игл или

сексуальное насилие. Новый закон поможет обеспечить доступ большего числа жителей Нью-Йорка к этим спасительным средствам, которые являются важной частью борьбы за прекращение эпидемии ВИЧ в Нью-Йорке.

Сенатор штата Брэд Хойлман (Brad Hoylman): «Нью-Йорк добился значительного прогресса в борьбе с ВИЧ/СПИДом после принятия обязательства покончить с эпидемией в 2014 году, однако в период с 2020 по 2021 год уровень распространения инфекции все же вырос: в прошлом году было зарегистрировано более 2100 новых случаев заражения. Расширение доступа к препаратам доконтактной и постконтактной профилактики, препятствующим заражению, поможет остановить распространение инфекции. Подписание этого законопроекта подтверждает приверженность Нью-Йорка делу общественного здравоохранения, особенно в сообществе ЛГБТК. Я хочу поблагодарить члена Ассамблеи О'Доннелла (O'Donnell) за поддержку этого законопроекта в Ассамблее, лидера большинства Андреа Стюарт-Казинс (Andrea Stewart-Cousins) за его внесение на рассмотрение в Сенат, и губернатора Хогул за его подписание в качестве закона.

Член Ассамблеи Дэнни О'Доннелл (Danny O'Donnell): «Профилактика обходится дешевле лечения. Доступ к профилактической медицине крайне важен в нашей борьбе с ВИЧ. Эпидемия не закончилась. Однако доказано, что доконтактная и постконтактная профилактика предотвращают передачу ВИЧ, и никто не должен быть лишен доступа к этим революционным препаратам из-за их стоимости или отсутствия страхового покрытия. Этот законопроект поможет представителям ЛГБТК, цветных сообществ и всем, кто подвергается повышенному риску заражения ВИЧ, гарантируя, что отсутствие страхового покрытия не будет препятствием для доступа к доконтактной или постконтактной профилактике. Спасибо моим коллегам, губернатору Хогул, сенатору Хойлману и всем правозащитникам, которые работали над принятием этого важного закона».

Руководитель Департамента здравоохранения (Department of Health) д-р. Мэри Т. Бассетт (Dr. Mary T. Bassett): «Препараты доконтактной и постконтактной профилактики - это жизненно важные средства, доказавшие свою высокую эффективность в предотвращении передачи и сдерживании распространения ВИЧ. Эти препараты должны быть доступными и приемлемыми по цене для всех жителей Нью-Йорка. Я благодарю губернатора Хогул за подписание этого важного закона, который еще на один шаг приближает Нью-Йорк к прекращению эпидемии».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418